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« c’est en forgeant que ’on devient forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entrainant réguliérement aux calculs et exercices

que I’on devient un mathématicien

K :(x —2)(3x —4)—i—x3 -8
K =(x =2)(3x —4)+(x —2)(x*+2x +4)
K =(x =2)(3x —4+x7+2x +4)=(x -2)(x* +5r)
K =x (x —2)(x +5)

R=x>—6x+8=x>—6x +9—1=x7-2x3x +3*—
R=(x —3) —IP=(x =3-1)(x =3+1)=(x —4)(x -2)
A=(a+1) —(a-1)" 1 &= aeR:23GA
(9999999)" —(9999997 )’ : 2321} Unpuss iisl(2 4 Lamss 5 cmsnl(1
A=(a+1) ~(a-1) =a*+2a+1-(a* -2a +1) (L
A :a2+2a+1—a2+2a—‘1:4a
a=9999998 : AUl (2
4 =(9999999)" —(9999997)" = 4x9999998: (12!

(9999999)° (9999997 =39999992 : 4ias

B =6-245 —J6+ 245 : =i 1240p a0
B a5 jLah aaa (1
B 2l dhuwe S muadl(3 Blewal (2

B =yJ6-25 =6+ 245 (1: )
J6-25 <J6+245 1 443 6-25 <6+25

B <0: gl e J625 6+245 L,
{38 ]
=(\/6—2\/§)2—2\/6—2\/5\/6+2\/§+(\/6+2\/§)
:6—2J§—2\/(6—2J§)(6+2J§)+6+2J§

sof aad

B =12-2 62—(2\/5)2 —12-26* =20 =12-2/16
B*=12-2x4=4
3

B=—i sl B=Ji S B =
B=20) B<o ais B2 sl p=2 =
b=A19-610 3 a=~19+610 : =i 12500 a0
axb=1:0oe (1
V=a-bsu=a+b 1= (2
v2 5yl
b s u omanll LS gin(3
b s Owull LK Fi(4
(1:2) )
ab=\/19+6«/m\/19—6x/ﬁz\/(19+6x/ﬁ)(19—6«/E)

ab = 192—(6\@)2:@:«5:1
V=a-bsu=a+b (2
uzz(a+b)2:a2+b2+2ab:a2+b2+2><1
u? =19+ 610 +19-63/10 + 2x1=40
vi=(a- b) =a>+b*-2ab =a* +b* -2x1
v2=19+610+19- 610 -2x1=36
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u =40 3\ u =40 = u’ =40
u=a+b :oiehioﬂ;
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